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A vaiiidi Kamarásduna.el
Lezárult, k tehát a Eamarásduns > 

rendezésének aktái, sajnos név*, úgy, 
ahogy mi reméltük, mi az: vártuk, \ 
hogy akár így, akár u;>y, de vela- >: 
hogyan mégis csak rendezve lesz. j

Mos*, tehát ölhetett kezse! várjuk íj 
16 évig, h év pedig sok idő, ki | 
tudja u mai generációból hányán í 
fogjuk megérni azt ? Az ilyen meg 
oldást azonban nem lehet ssónáliítl! 
hagyni, nem pedig azért, mert ez 
városunk legégetőbb kérdése. Ha 
ezen az utón nem sikerü t c dolog, 
más utat kell választani, végtére ha 
a Kamarásduna rendezésének ősz 
szes költsége a városra hárul, ak­
kor is meg keli csinálni, ekkor is 
magunknak készítjük. Mert mi fog 
történni 15 év u:án, vagy a város 
fogja- megváltási, vagy az állási, de 
így is, úgy is kizárólag a mi érde­
keinket fogja szolgálni. Más váro­
sok, aho; semmiféle lehetősége nincs 
egy viziistnek, mit rwm áldoznám« k 
azért, hogy vízhez jussanak, nátenk 
a természettői adva van ez e le­
hetőség, de mert var, nem vessc’lk 
komolyan nem is fog sikerünk -ír- 
deme szerint vele.

Most, hogy holtpontra jutott n 
megoldási terv végkép nem te­
hetne más megoldási tervet keresni 
Nem gondolják, hogy s rendezés 
költségvetése tuimagas volt. ha he­
lyesen értesítettek, úgy a csepeli 
kereskedelmi kikötő munkáü&tainál, 
nevezetesen a kotrási munkálatoknál 
egy köbméter anyag k.emelése ót; a 
helyszínre való eievátorozása nstn 
két bit többe 50—60 fillérnél. — -H..i 
igy áll a dolog, ekkor négy eltérést 
hámozhatunk ki az eredeti költség■ 
vetésből, Igaz, ezt k munkát állami 
kotró végezte, no de talán mi seen 
vagyunk sz államnak mostohafiai, 
tálán ezt az állami kotrót mi is meg­
kaphatnék bizonyos feltételek mel­
lett és amennyiben állami érdek is 
& középdunán egy télikikötő létesí­
tése, lehetetlen, hogy az állam me­
reven elzárkózna kérésünk e»ől. 
Mondjuk, ameddig a Kamarásduna 
redbehozataia taitans (cirka két, 
esetleg három hónap) addig vállal­
nánk a kotró és személyzetének 
összes önköltségeit. Azután semmi 
egyebet mást rendbehozni nein kel­
lene, mint a torkolattól a szigeti ta­
hidig terjedő részt, ha a ferencese 
tornának vízre van szüksége, hozza 
rendbe egyedül a kereszt, vagy tel 
jes kanálist. Ez az ő magán ügye, 
nékUnk ezonban ezerszer fontosabb

u hajézha.ó Kamefásduna, mint
téKkikötő.

A Kamerásduna kiépítésének 
ügy jben iá keli mutatnom még arra 
hogy harcászaid okbúi is fontos 
veins a rendezést keresztülvinni, 
jöhet idő, amikor őrnaszadaink is 
igénybe vennék, hiszen oly közel 
ver hozzánk tz átkos trianoni.betár. 
Mindezek.ői eltekintve', mint vég­
várban, itt is kellene hogy tdéijen 
egy-két írnaszád. Jaj ha oda te;»1- 
nék, ahova célzok, ha íelkerotnák 
veszendőnek látszó ügyünket az 
illetékes katonai körök, aligha kel­
lene Ív esztendőt várni a kezdemé­
nyezésig.

De hol van most a többi érde­
keltség, hol vannak kereskedőink és 
iparosaink, akiket ugyancsak köz el- 
iti; érint a do’og bizonyosan nttn 
lenre közömbös kereskedőinkre és 
iparosainkra nézve az, ha egy ha­
talmas hajópark telelne itt gőzha­
jókból, uszályokból és íaőeregyék- 
bői. Nagyon jól tudjuk, hogy a 
hajós minden szükségletét partról 
szerzi be, amit sosem voins. szabad

lekicsinyltni. Nagyon jó fogyasztó 
közönség a hajós nép, iparos és 
kereskedő szívesen látná rendeléseit.

Ám hogy lesz akkor, ha az egész 
középduna szakaszon nem lesz
egyetlen biztos menedékhely jégzaj- Bisztrai Balku G ula főispán e 
iás ellen a vizi jármüveknek: Vegyük 
csak tekintetbe az elég szépszámú, 
helyi jármüveket, ezentúl nz éppen 

I körzetünkbe tartózkodó Hajók-:, mi.
I történjen velük : A csertai hoitduna- 
!-6g maholnap ki fog esni a telelők 
I sorából, mert a Koppány sziget 
I alatt’ bejárata teljrsca eizáíonycsoditr. 
i A rezét! és grebeci holtágak csak­

nem megéözelithe'etlenek sz élelme­
zést illetőleg. Ez is csak azt bizo­
nyltja, hogy a kamarásdunéra mint 
télikikötőre múlhatatlan szükség van.

Amint latjuk számtalan nyomós 
érvet lenetne .sorakoztatni a cél ér­
dekében, hogy mégis csendes halálra 
Ítélik, az érthetetlen. Ám ha ezt vég­
képp nem lehetne megoldani, úgy 
van még egy komoly lehetőség, ami­
ről majd alkalomadtán később fogok 
beszámolni.

K. V.

ért a birkenMiVéget
Két héttel ezelőtt seregiéit össze 

a világ minden tájéról ötvenezer 
cserkész az angol Birkenheadba, hol 
most ért véget a Világcserkésztábo- 
rozás. A záróünnepségek alkalmából 
az angol király üzenetet intézett R 
táborhoz. Megköszönte a cseikészek 
jókívánságait és kifejezte azt a rémé 
r.yét, hogy valamennyi külföldi ven 
óég jól erezte magát, továbbá, hogy 
a gyűlés m-gerősitette e bajürsias 
ság köteleké?, amely a csirkéssé két 
nz iigész világon összefűzi. A?*, üze­
netei H.tyes helyettes fcudvaimeetrr 
Rzeniályesen olvasta fel a cserke­
szek előtt a táborban, ahol a záró- 
ünnepe lytken a n agyar, fr.re a, hol 
land, kxnadai és japán csoportok 
tartottak előadásokat, mejd sz egész

5-ös sorokban eivo- 
;l, a viiágfőcserkésze

cserkészsereg 
nult Bide Pc. 
slőtt.

Azután megformálták az ugynsve. 
zott barátság kerekét, amelynek ten­
gelyében a főcserkész állott és tőle 
21 küllő sugárzott szót. A főcserkész 
eltemette a csatabárdot és kilőtte a 
a béke arsnynyilnit a világ négy 
tája felé. Erű in tábortűz mellett az 
összes nemzetek bemutatták nemzeti 
táncaikat. A táborozás eloszlása után 
a cserkészek egy része még hátra­
maradt, hogy a táborhelyét rendbe 
hozza.

A mt-gyer cserkészek kedden este 
óta már Londonban vannak, ahol 
hazánk nagy b.nrá' j. , Rotherrnere 
lord latja őket vendégül kilenc napig.

, B.
132$ :ébei

mei if ?i i

Impozáns külsőségek között nyílt 
meg tegnap a Mansz bajai fiókjának 
kióililása. Reggel kilenc urakor váro­
sunk és megyénk előkelőségei vala­
mint a kiállításra érkezett vendégek

misét hallgattak k belvárosi plébánia 
templomban s onnan tiz órára a vá­
rosi polgári fiúiskolához vonultak.

Az iskola udvara erre az ünnepé­
lyes alkalomra ízlésesen feldíszítve

várta a vendégeket.
A megnyitó ünnepségre több száz 

főnyi érdeklődő k - 'ínség töltötte 
meg ez iskola udvarét. A. közép*n 
elhelyezett hosszú asztal mellett 

főispán a ki- 
élli'ás főv J-öke feleségével, dr Sza- 
bovijevits Dusán kormány-főtanácsos 
alispán, dr Vojnics Ferenc polgár­
mester, dr Schober Béla a Magyar 
Nemzeti Bank budapesti vezérigaz­
gatója, Gregenzen Lujza Budapest­
ről a Mansz központ kép­
viseletében, Major Józsefaé a bajai 
Mansz eincknője, Kiss Károly kor­
mánytanácsos országos főtitkár és 
feietiége, a szekszárdi és más vidéki 
Mansz kiküldöttek s más elókelősé 
gek foglaltak helyet.

Fogadáskor .Iram-ing 1 dikó üd­
vözölte Bisztrai Balku Gyu'áné fő­
védnöknőt és csokrot nyújtott é.í 
neki, majd Major Józsefaé Mersz 
elnöknő néhány keresetien szóban 
megnyitotta az Ünnepélyt.

A Bajai Daloskor .Hiszekegy“-e 
és a „Himrusz“ után dr Puskás 
Dezső polgármester helyettes ünnepi, 
beszédet mondott. Bensőséges és 
magasröptű gondolatokkal fejezte ki 
a kiállítás kulturális és nemzeti cél­
ját. Majd utána Sáfrán István 
nép művelődési tikár ismertesse a ki­
állítás anyagát. Felsorolta azokat e 
távoli és közeli vidékeket, ahonnan 
Ízléses kézimunkákkal és háztartási 
dolgokkal képviseltetik magukat a 
Mansz fiókjai a bajt: kiá'ü'ison. 
Giegenzen Lujza a budapesti központi 
kiküldött, a központ és az országos 
elnöknő Tormay C.cil nevében üd­
vözölte a jelenlevőket, majd a nem­
zeti célok és gondolatok ápolásáról 
>: M ms:. feladatairól tartott magvas, 
beszédet, amelyet s hallgatóság, nagy 
tapssal honorált.

U.ána a Bajai Daloskör énekelte
a .Hazám, hazám, hazám, szegény 
Magyarország* kezdetű irredenta dalt, 
majd a Szózatot, amelynek clínek- 

u'áa Bisztrai Balku Gyula főis­
pán védnök megnyitotta a kiállítást.

Délben egy órakor a kiállítás terü­
letén társas ebí-d volt, aho több fel­
köszöntő hangzott cl.

beköszöntőt mondott Bisztrai Ba'ku 
Gyula főispán a kormányzóra, Sir;- 
nyi József í. igazgatótenitó Mansz 
titkár üdvözölte a vendégeket. Gre- 
gerzen Lujza a nagyarasizonyok 
feladatait fejtegette. Grigerren Lujza 
beszéde kapcsán Sáfrán népművelési 
titkár mondott értékes beszédet e me 
gyár asszony kötelességeiről. A ben. 
ke',! a késő délu'éni órákig ‘er'ott.
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márciusban is friss, zamatos paprikát akar. úgy használjon 
az eltevéshez vég)tiszta -EC'ib/S-SÄ%'AT« Az ecetnél 
olcsóbb, jobb, gazdaságosabb. Kapható: Városi Drogériában 
Baja, Yörósmarly-iitca i. szám.
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H Magyar mzeti an.t püiö v.v 

vébana

palotájának bokréta tínuwpalye.
A Mar N.-mzeti Bank Bij&n

ópillő palotájának szerdán volt £ 
bokrát* Ür.n .pe!_\ e. Ez alkalomra 
Bajéra érkezett Sccober B: a a Me­
gvár Nemzeti Bank vezáriga-gatója 
Baja varos főrendiházi tagja, aki 
megtekintette az. épületet és rende­
letére délu.áa 5 érakor az ép.Mezzz 
vezető, a munkása: között pénzjutal­
mat osztottak kt s egyben az ünnepi 
alkalomra tekintettel azntpra beszün­
teti ík a munkát.

Schober Béla vezérigazgató és fő­
rend szerdán este a Nimzcti Szállóba 
bankettet adott, melyre hivatalosak 
voltak a közigazgatási és közintéz­
mények vezetői is a bank cenzora.

Meghívottak voltak a következők :
Bísztrai Beiku Gyula főispán, ár 

Szabovijevits Dusán alispán, dr Voj- 
Dics Ferenc polgármester, dr Puskás 
Dezső polgürmesterhih ettes, Scherer 
Rezső' d: Frank Mihály, Major Jó­
zsef, dr László Sándor, dr-Negy Mik­
lós, Grammling Kornél, dr Fehérváry 
Dezső, dr Gnr.cr.lik Kálmán, dr Tor- 
d*y Ányos, dr Burák Andor, dr 
Maiz Jakab, Szász O.tő, Trenza Kál­
mán, dr Makray László, A.míer An­
tal, Reich Vilmos, Érti József, Hor­
váth Béla, Besseayői Miklós, Bér. át

András, Lő winger Jenő, dr Lember- 
ger Ármin, dr Rusztek Karoly, Szend- 
re$ F nerc, dr B»jai Ernő, Pskuts 
Béla, Lcpftnyi Dezső, dr Bernhardt 
Sander, dr Mészöly Miklós, dr An 
ton: Ferenc, dr Florian Giz*, Popo- 
vies P : őrnagy, Pachner Béla alez­
redes, P-.idt K trory huszérezredes, 
vitéz Horváth Márton ezredes, 
Oderszky Ödön alazu-dcs, dr Bo óczy 
Kálmán ügy ved, DKy G zr, Mormer 
Ferenc, Schneizer Ernő, Müller Jó­
zsef, Schmidt Ferenc, dr. Sauer- 
born Károly, Reich An:u’, Wei 
dinger Dezső, id. VVillmann Já­
nos, Wollemann Viktor, Spitznegel 
János építész, Klauber Lajos, Koller 
Dezső, dr Poór Béla, Gyarmati Emil, 
Sebőn Géza.

A díszvacsorán feikőszöniőt mon­
dott Schober Bála főrend, Baja vá­
ros fejlődésére ürítette poharát. Vá­
zolta a Nemzeti Bank közérdekű 
szerepét a hitel szabályozása és el- 
elienőrz-íse korul és a Nemzeti Bank 
tevékenységét special Baja város köz- 
gazdasági fejlődése érdekében. Scho­
ber Bélát dr Vojnics Ferenc po’gár- 
mester és dr Fehérváry Dazső köz­
jegyző köszöntötte fii.

uzembefordu ». 
i:-:: a kísérő g c- 

reksf ! - ' ásá■; nép muH/st ;-:.;a
vagy 10 karóit.ampa f.*,:,ye .ellett 
feleme!' ököllel belevágott a p.diá­
nk ab al áb.i.

Ennyi száraz téuyá! ás.
Mint MrsGiünk a hazafias német­

ség az esetről ir,egbo‘.:-ánkoz&-:s8l vett
tudó iáöt. az e-chzz: hmó-.ág pedig 
b'ünfe-ő feljelentést tett.

Reméljük, hegy ez esélyco ható- 
Sági Aíárás elvesz majd a kedvét a 
* . k alt i, hogy e békés
együttélést megzavarják.

Csekély vízbe fejest ugrott egy 
fiú és eltörte nyakcsigolyáját

Tragikus r.ors érte tegnap a Sze- 
remiéi Dunán Keiler Károly 15 éves 
bajai fu*. Fürdés közben csekély 
vízbe fejest ugrott és igy feje tel 
jas erővel bek fúródott az iszapos 
talajba. A szarencsétien fiút a kö­
zelben levők húzták ki a vízből s 
azonnal értesítették az esetről a 
mentőket, »kik hamarosan a hejszin- !

re érkeztek sí Keiler Károlyt be- 
sniilitottak a ttjai közkórhézba, 
ahol csigoly törést állapítottak meg
rajta.

Keller Károly súlyos s írülése foly­
tán az.éjszaka a közsórházban meg­
halt, A rendőrség a nyomozást 
megindította.

A közlekedés uj rendje.

Csavoiyi búcsú.
Mii miivel/mk a Kulturbund cigére alatt ?

— Csávolyi tudósítónktól. —

Nem mint riportot hozzuk o cik­
künket, hanem mint az aggódó ma­
gyar lélek jajkiáitását. Kérjük sas 
illetékes hatóságokat, hogy az ese­
tet megszivclni szíveskedjék.

Neveket nem említünk. 
fi szárán tény csak ennyi, hogy 

a csávolyi. nemet közművelődési 
egyleti tagok vasárnap a csávolyi 
buciu estélyén, egyleti helyiségük­
ben zen aszó mellett mulattak. Köz­
ben letárgyalt*« Btayer Jskabék si­

kerét a jegyzőválasztás körül, majd 
a csávolyi plébánosról cserélték ki 
nézeteiket. Este kilenc órakor azu 
tán felkerekedtek és zeneszó mellett 
a Tsmp'om utca nyugati oidaián fel­
felé indultak. A plébániával szem­
ben hirtelen átcsaptak a plébánia 
oldalára, mely előtt a plébániától 
két lépésnyire a cukorkaárusok sá 
torsorei világítottak.

Amint R mulatozó társaság a plé­
bánia épület közepéig ért, a társa­

séul«*« —immm:

Lapunk szerdai számában közöl­
tük hogy megjelent az uj köziek® 
d'-si rendelet. Többek kívánságára 
közöljük s rendelet részleteit, Lénye­
gesebb újabb rendelkezései ezek : 
Az összes jármüvek megá'lar.i köte­
lesek többek között ha az úttesten 
gyermekek csoportosan, vagy szem- 
mellátható testi fogyatkozásban 
szenvedők haladnak át, ha körme­
nettel, felvonulással, zárt katonai, 
vagy egyéb menetelő alakulattal 
(temetéssel) találkoznak. A rendelet 
19. § a kővetkezőket mondja ki :

A gyalogosok általában csak a 
részükre feltartott gyalogjárón köz­
lekedhetnek. Ahol járda bármi 
okból nincs, ott az ut szélén, leg­
feljebb egyméteres sávon haladhat­
nak, S embejövő gyalogjárónak 
balra keli kitérni, az elől haladót 

i pedig jobbról kel! előzni. A gyalog­
járón csoportokban haladni, vagy 
csopot.okban álldogálni tilos.

Az úttesten mindig derékszögben, 
fokozol, figyelemmel kell áthaladni.

Ad közlekedni! balesetet okoz, 
igazoltatás és első s?gé!y nyújtás 
céljából köteles azonnal megállni. 
E re köteles ez is, aki nem okoz, 
jármüvével balesetet, de annál fejen 
van. Érdekes újítás, hogy öt év 
mu’va vezetői vizsgára csuk azokat 
bocsátják, akik igazolják az állami, 
vagy engedélyezett gépjárművezetői 
tanfolyam sikeres elvégzését.
Eztdeíg a rég": rer.delkezösek áttalá 
ban váltó;atiacok. A 76. §. 5.
bekezdése szerint minden úrvezető 
évenkint orvosi vizsgálatnak köteles 
magát alávetni és ezssi ismételten 
igazolni testi alkalmasságát.

Az autóbuszok maximális sebes­
sége 35 kilométer, [jedező állat 
:u ajdonosi kézfeltcrtásr-ei lassításra 
köteles figyelmeztetni a gépjármű 
vezetőjét. Ha az állat veszélyesen 
nyugtalan, a vezető a motort leál­
lítani köteles, az állat pedig a gép 
felé háttal állítandó.

A kerékpárokat olyan táblákkal 
kell ellátni, amely a tulajdonos

p Csak rövid ideig

Biitomsáriók figyelmébe!
ROSENFELD ISTVÁN BÚTORÜZLETÉBEN,

.,*y a^s3fer.s«s«.

Zsófim Jobb is ült alom Csak rövid ideig I
Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiárusítást rendézek— 
Hálók, ebédlők, uriszobák, szalongarniturák, mélyen leszállított árban kerülnek eladásra

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár utca sarok. Bejárat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.
Gsak rővtd idáig. Csak rövid ideig"
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‘>1 az, viure iiauiuou szezonra
" rrmm k »aus *s f3 e.j»iia^|

lemezek, filmek, vegyszerek, 
papírok, fenykepezőgépek 
nagy választékban állan­
dóan friss minőségben 

: raktáron :—:
Lázár Lajos láíszerész

Tel. 272. : Tel. 272,

j*:«% m> ítPhg%:M mai \ v"UIliüly«
WÄ7fi|i I Az előre haladóit szezonra való re 

• tekintette! TEN’NIS-ÜTŐKET
m

m árus: r >»I , «? ?•
LiÖ'k.

! W«

optikai, fotó és sport szaküzlet. Telefon 272. J

családi és utónevét és lakhelyét 
tüeteti fel. A tátiét a tulajdonos 
teriozik elkészíttetni. A keríkpiros 
mk ezen&ivü! fényképes igazolvány- 
nyal is d kell látnia megát.

Minden állati erővet vont jár­
müvet éjszaké, (a jobboldalon) ki 
keli világi;**!!. A tár széfet reket hátul 
is. A rendelet még az O.-szágos 
Au ‘rv.ob';; zakér‘5 Bizottsággal, a 
gépjárművezetői tanfolyamokkal, a 
közieked isi hatóságok jogkörével és 
a büntető rendelkezésekkel foglal­
kozik ás egyes rezeiben már 1930. 
január lén éledbe is l-'p. Egyes 
rende’kezéöeir.-k h&'á'ya azonban 
csak 1930. május hó 17-én kezdődik.

A mepjHOít bajai ref. 
templom fe:avató Un 

nepélye.
Líleksmciő öröm ünnepe ier-z a 

bajai református egyháza*k fo'yó 
hő 18 &n, vasárnap. E nepon tarta- 
tik meg ugyanis a ref. egyháztagok 
dicséretes áldozatkészségéből mint­
egy 3500 pengő költséggel kívül be­
lül «laposa:I átrenovált Deák Fe­
renc utcai temp ómban uz ünnepé 
lyea felavató első istentiszteletet, 
mely alkalommal az igehirdetést és 
egyéb isientiszieieii ízo gálátokat 
Tóth Bálint szeretnie! lelkész, egy­
ház negyei aljegyző, Nagy Kálmán 
érsekcsaűádi lelkész, egyházmegyei 
misszió előadó és S’bsstyén Sándor 
helybeli rtf, ieikéíz fogják végezni. 
Az ünnepély díszét nagyban fogja 
emelni dr. G; ász József helybeli 
póstafőliszt s művész hegedüjá
toka, aki Ks/ig Emil zenetanár
orgonokiséretável Hütdel —. Hubay 
„Lharge:tó‘-ját fo^ja előadni, to
vábbá László Zo'tán tnavalata.

A templomi ünnepély kezdete dé­
lelőtt 10 óra.

Az egyház vezetősége ez utón is 
szeretettel hívja meg az egyháztago­
kat ás minden érdeklődőket.

Vásárok jegyzéks.
Augusztus 18-án. Jásztelek, Kis - 

kunfélegyházd (sertósvásár nincs), 
Kunszentmárton, Monor. Kirakodó- 
vásár : Budapest, Makó ; Szegvár.

H i R E K

— Viíézi ünnepség Keleöián. Ben 
Bőséges ünnepim bósz'.ftiek a kis- 
szállási és kelebiai vitézek. A kör­
nyékükön v ézi telekhez ju'ott 75 
vitézi család augusztus hő 25 on 
dá'u'án 1 órakor Kelet ia község 
halárában j. vitéz Simonfaívy tábor­
nok telep trih.v-ici erdejében vitézi 
áldomást és ünnepséget rendez. Az 
ünnepséget dr. Bándy Ferenc bír, 
ítélőtáblái bíró tiszteletére rendezik, 
akinek ugyanakkor díszes emlékla­
pot nyújtanak ét.

— Minőség. Zátabó Béla Géza 
jánoshalmi kán or, iapunkjvoít felelős 
szerkesztője hétfőn délután tar olta 
esküvőjét Rúdvanszfey Pannikával. 
.A fényes esküvő egyházi szertar­
tását Loőgó Pál h. plébános végezte 
Lovas Andor bajai belvárosi kán­
tor közreműködésével.

— Felár u uiazás Máriagyiidre, 
Tekintettel a Szent Evén hitre a 
máv. kedvezmény es utazást enge­
délyezett MAriagyüdre is. Folyó hó 
17 én deli 12 órától 20 a 16 óráig 
ü bajai állomástól féijeggysl lehet 
utazni Márisgyűdra.

— AimrikH püspök Kalocsán 
Gailegher Mihály ditroiti püspök az 
ersek látogatására auguzztua 17-én ' 
Kaicc.-ára érkezik. Dr, N.gy Djzső 
pápri kamarás, detroiti plébános, 
veit kalocsai egyházmegyei p p a 
detroiti püspök elé utazott, s azzal 
együtt fog Kaiocsdra visszaérkezni.

— Töraegas msteorhulíás ir.duit 
meg augusztus 8 an, melyben suí. 
19 ig mindenki gyönyörködhet. A 
világ összes csillagvizsgálói fogják 
figyelni a ritka égi tüneményt. A 
londoni és prágai jelen és szerint 
nem kevesebb 'mint 80 meteor esik 
o. földre. Nincs kizárva, hogy egy egy 
meteor & mi területünkre is esik.

— Figyelmei lelem a Dunán járó 
közönséget, ho?y e folyamőrség 
cé'gy akorGteibói ellőtt és esetleg fel 
nem robka t tüzérségi lövedékek 
életveszélyesek. Ha valaki ily löve­
déket talál, ez érintés né kül beje­
lentendő a rezéti Dunaágban állo­
másozó foiy.unőrsígi tanyahajóra. 
A rendőrkapitányság vezetője.

— Poloskát, svábét, molyt kiirtani 
házilag csakis a Löcheier Citmxinne1 
!e‘, mert nemcsak az élő rovarokat, 
de azok petéit is nyomban elpusz 
titja. Gyógyszertárakban, és drogé­
riákban kapható.
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Nehéz küzdelem után jutott 
a Turul a serleg-döntőbe.

Bajai Turul SE—Bajai MTE 2 : 0. (I : 0).

A fél 6 órára hirdetett méikízus 
ismét 6 órakor vette csak kezdetét, j 
aminek eredményeké? a játék teljes , 
sötétségben ért véget s a közönség 
az u olsó percek izgalmaiból vajmi ! 
keveset láthatott,

A serleg elődöntő kritikájában első 
hely a mérkőzést vezető bírót Palas 
kovics urat illeti meg, aki szenzáci­
ós képességekkel árulta el színészi 
tehetségeit és komikus szerepében

der3t szerzett ebben a nehéz világ- 
bsn s komikum iránt lassan elfásult 
közönségnek. Ezúttal kérjük azonban, 
ho^y tehetségét más városokban 
csillogtassa.

A mérkőzés maga tipikus kupa 
küzdelem voit. Nem a pontokért, ha­
nem a végső győzelemért menő min­
den iapdáért belemenő, nem a tech­
nikára, hanem a lendületre felépített 
támadásokkal fűszerezve. Az MTE

tartalékos együttest állított szembe a 
Tu-ui szintén tirtalékos csapatával 
és az egész mérkőzés alatt csaknem 
teljesen rgvenra-^u volt nrgy ellen- 
felével. Cs-uarai & mezőnybeli szép 
játékukat n-m tudták a kapu előtt 
eredményre felváltani.

A BTSE a következő csrp&ttal 
állt fel Btsa — Dömötör, Klein — 
Keragits, Kámán, Rorénusz — Ha­
ins, Bence-.-, Matkovics, Zotter, Han­
tos.

A 3TSS kezd nsp ellen, rögtön 
támadólag lép fel, ds az akció siker­
telen. Matkovics megsérül babzé’re 
áll. A munkás csnpnt is frissen tá­
mad, de Dömötör biztos rúgásai újra 
a BMTE kapuja elé terelik a játékot. 
A piros fekete védelem hendszet vét, 
Bencze nyugodtan helyezi a bünte­
tőt a bal b'só sarokba, Mstkovicsot 
a biró kiéllitja ettől kezdve a Turul 
10 emberrel játszik. Hosszú mezőny­
játék következik veszélytelen kapu 
előtti támadásokkal.

A második fóüdóben Majer és 
Nagy többször áttörnek a BTSE 
haifsoron, de Klein és Dömötör bekk* 
páron meg'örik minden támadás.

Egyetlen esemény Halas közelről 
elért ügyes gólja. Végeredmény 2:0.

A Turul a szokottnál jóval gyen­
gébb teljesítményt nyújtott és teljes 
d cséretet csak a bskkpár érdemel 
meg.

A BMTE közvetlen védelme ét 
ha'fsora r.avy é< ruház munkát vég­
zet; a csatársorban p:dig Nagy emel­
kedett ki.

FŐVÁROSI

BEKETOW CIRKUSZ
Aj Városliget. Tal: L. 9.9 35. ^

® UTALVÁN!? I
KEDVlZMÉNYES JEGYRE h

M Ezen utalványnak a pénztár- CJ 
< nál való felmutatása ellenében ^ 
3 50 százalékos kedvezményes je- jj, 
£ gyet szolgáltat auk ki.

» Minden utalvány minden elő­
adásra (vasár és ünnepnap is) 
érvényes és csak egy személyre 
szél

0



4. BAJAI ÚJSÁG

Rádió.
S:o:r,b3t.

9.15 Katonezem:.
11.10 vizállésjc .vr:íís,

12 Harangszc, !d<Tjárásjelentés.
12 C5 Gr; mofonhargvtrseny.

1 Idú.e zts, idi :rás- és vízállás- 
jelentés.

2 30 Hírük, élelmií-zerárak.
4 P.lásíhy L4~z:ó novellái.

4 45 Időjelzés, időjárás- és vízállás-
jíientfs, hírek.

5.10 A Kisfaluéi tftrsavé^ irodalmi 
d: u

6.10 Bodán Margit magyar nót*dél­
utánja.

7.40 A Doaiokos vokálkvirtet hang* ■ 
versenye.

8.25 A hatos nemzetközi vizipolótor j 
na eredményei magtár, német, j 
franciául.

9 A salzburgi ünnepi játékok ke- i

S nem Csodálom, pedig egész 
Raja és környéke meg-J II Q VL JVVZXilV VIYl II IC

lllu J E í győzódésből mondja,

londviseiéshogy a belvárosi 
plébániával szem­
ben levő

1929. aupirztus 17,

Boltberendezés
uj cleyaris olcsón

EüfíDÖ
Esján a Z chy Eldog térről. 

Crna kiadohivatahan.

Asz-«I. S. SZ58IMBI

m

temetkezési vállalat
legszebben, legolcsóbban

temet, szállít és exhumál
m

0 (Szegényházzal szemben)

szabadkézbe!1 1|§ I

rétében Mozart szerenád Salz- .
burgbő]_. i

%Wly£ É i-If “fi

10 D-dur Divertimento.
10.30 Pontos időjelzés, idd járásjelen­

tés és hírek.
Majd Cigányzene, (Farkas J)

Laplulajdoaca ; Uj Élet tyosíti» r. t.
> *:*'.6b kiadó és kif-dóhifotti ve>«J5; 

Deák János.

Apró hirdetések.
Meghi ,ó. A felszabadulás üanepé- 

nek emelésére a Reich Barnát cég 
idén is diszkirakatokit rendez és 
ezennel tisztelettel meghívja n város 
közönségét azoknak teljes kivilágítás 
melletti megtekintésére augusz'us 
19 és 20 án.

Szeptemberre, 
az uj tanév 

kezdetére 
TANKÖNYV 

előjegyezhető
az Uj Élet-nél.

Telefon 190. Telefon 190.
Baja legszebb kiránduló, cs a vidék találkozó helye,

a Pandúr szigeti vendéglő
hol naponta ebéd, vacsora, a legjobb 
— magyaros konyháról dicsekedhet. —
Ewr Malpíspriliá* hwremu én w 

y li<pcs<pg-e pörkölt eeeee=~
naponta és bármely időben kapható ! 
Kirándulóknak, ' taláikozóSínak slb. ebéd 

vacsora jutányos áron 
úgyszintén nyári ÜNNEPÉLYEKRE a 

helyiségek bármikor igénybevehetők. 
MINDÉI VÁSÁB és ÜNNEPNAP délelőtt Kitűnő

villás reggeli és zóna lialpaprMs 111
Délelőtt 10-tól délután 1-ig, úgyszintén 
naponta d. u. 4 órától záróráig cigány zene.

További szives pártfogást kér

HechtS 0 za
szigeti vendéglős.

«•x. .< *. m M.w e

Vfe eyásx, eielb.esi /u'2 borai.

VARRÓGÉP.

Ile3x>e^x) fuzetésL/kitételei.
S-o->iy hxLVi. részletei.

SINGER VARRÓGÉP RES/ZV TÁRS.
S»{a, Erzsébet királyné uzc-a !0

Éjjeli szolgálatot tar t j
reggel fé< 8 ó.-rig és vesámep f 

déiuum nyitva I
aug. 12 ö! iju:ruv-,!us 19-ig. j

tlr Makray Lásdi
Ö fii! ÍVI4 i Emii

TELEFON:

45.
SZAJVI.

í7>

W»»W»»WW«WmTOW^lM«W-W»«W«»; ! HMHWWAWA- W»

■8 '-*• •" — mHBÉ6kI :5U$ay-iV.:.^.TíA::. ’’ tv*»Í8BKCTK5SB,
y‘ Fr

•Olá,VENDEt
©liláéit©!

asziaiüendo nagy váiaszíéfiőan
IOOO drb. 3*15# Pe».Söé.i

az Uj

japir

TELEFON:

SZÁM.

I ^irr*«T7rr-w*aT-'iny'VTy * r»r-

ívt. konwvkereskedésébeBi Ra ja*
rgrnrwirfffiTnyr-T-TTf i t — —   ”

WRI
Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.
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